

校長期勉導師發揮功能

學校要聞

【記者李榮馨報導】九十學年度全校導師暨訓輔人員第二梯次輔導知能研討會於上週三在驚聲國際會議廳舉行，校長張紘炬期勉導師們，必須真正了解學生的心態，才能達到輔導之功效。

校長張紘炬致詞時表示，本校諮詢輔組每學期皆針對在校生之人際關係及學習狀況做調查，目的在於幫助老師及訓輔人員更了解學生的心態。他並以青少年沉迷網路的例子，舉出現在學子上網咖頻繁，彼此鮮少見面，未來在人際互動上將出現問題，甚至不知該如何找男女朋友，使用電腦打字慣了，也會造成字跡潦草或口語表達不利等偏差，他期勉導師能發揮輔導的功能，幫助e世代的學生。

會中除頒發九十學年度優良導師共三十七人外，更邀請台北大學教務長侯崇文主講「大學生發展、行為與價值觀」，以提昇輔導工作績效，並建立安全健康校園環境。

專題演講中，台北大學教務長侯崇文，以社會學出身之背景，分析時下青少年之問題。

綜合座談上，通識核心課程組徐佐銘老師針對如何影響不愛上課的同學提出討論。侯崇文表示，從社會控制的角度來看，老師的課堂規定只能給予短暫的影響，若要發揮長期的效果，仍要學生本身認同該課程的重要性，並願意主動持續的上課，才是提昇出席率的不二法門。

